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ФЕДЕРАЛЬНОЕ  АГЕНТСТВО ВОДНЫХ  РЕСУРСОВ
(РОСВОДРЕСУРСЫ)
НЕВСКО-ЛАДОЖСКОЕ БАССЕЙНОВОЕ   ВОДНОЕ  УПРАВЛЕНИЕ
199004, г. Санкт-Петербург, В.О., Средний  пр., 26
Тел.: 323-16-82;  факс: 328-76-71
E-mail: water
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	Начальнику Управления
 ресурсов вод и регулирования
водохозяйственной деятельности
Федерального агентства водных ресурсов
Д.В. САВОСТИЦКОМУ



Уважаемый Дмитрий Валентинович!
По данным ФГБУ "Северо-Западный УГМС" и ФКУ «ЦУКС СЗРЦ МЧС России» на территории Северо-Запада на большинстве рек Ленинградской, Новгородской, Псковской, Калининградской областей  и Республики Карелия сохраняется высокая водность, понижение уровней воды, процессы ледообразования. 

В связи с сохранением отрицательных значений температуры воздуха в  г. Санкт-Петербург на р. Неве между мостами Петра Великого и Финляндским железнодорожным сохраняется зажор. 

На ГП р. Нева - п. Усть- Ижора отметка уровня воды повысилась до383см БС (+17) при НЯ = 350 см БС. НЯ сохраняется. Информация о затоплениях и подтоплениях не поступала.

На территории республики Карелия: 

- на ГП Нижний Выг- г. Беломорск с 22.01.18 отметка уровня превышает значение НЯ = 190 см отметка уровня воды на дату отчета составила 196 см (+6см). НЯ сохраняется. Информация о затоплениях и подтоплениях не поступало.

- на ГП-1 р.Шуя - д. Бесовец с 22.01.18 отметка уровня превышает значение НЯ=185 см БС на дату отчета отметка уровня без изменения 193 см БС (+0 см). Отмечено подтопление хозяйственных построек д. Нижний Бесовец.

Полный ледостав на озерах Ильмень, Псковское и Чудское отмечен с 17.01.18. Онежское озеро покрыто льдом на 20%, Ладожское на 10%.

Отметка уровня Онежского озера выше нормы на 44 см, Ладожского озера выше нормы на 65 см, озера Ильмень выше нормы на 178 см, Чудского озера выше нормы на 82 см, Псковского озера выше на 84 см.
Эксплуатация водохранилищ осуществляется в соответствии с действующими положениями правил использования водных ресурсов водохранилищ.
Оперативный дежурный                                                 Иванова Е.В.
(812) 323-16-84
